

中药茶饮受欢迎 夜市升腾烟火气 “清凉”业态点燃银川夏日消费活力

“

记者 刘嘉怡 邵云峰

人潮涌动的夜市大排档、降温败火的乌梅茶饮、排队咨询的家电店铺……连日来,随着连续不断的高温天气,各类消暑产品受到市民们的追捧,从走红网络的中药代茶饮,到空调、风扇等电器,“清凉”业态不断“出圈”,在高温的推动下呈现出蓬勃的发展态势。

A 空调销量上涨 外地安装师傅来“增援”

“这款空调具有防直吹功能,搭载的柔风系统能达到柔和送风的效果,长时间吹也不会感到不舒服,此外还有高温除菌、手机实时控制等功能……”在金凤万达苏宁易购的一家家电店铺里,店员正在向顾客介绍着不同型号空调的功能。

作为夏日避暑的最佳“拍档”,空调、风扇等家电产品进入了销售旺季。“这段时间店里购买空调的顾客人数明显上涨,这个月以来,单单这个款式的空调就已经卖出十几台了。”店员指着一款空调告诉记者,当前柜机、挂机的销量都很不错,两种空调根据型号有不同的价格区间,能满足消费者的不同需求。

空调销量集中上涨,安装师傅的工作量也随之加大。“这两天安装师傅连夜赶工期,保障24小时内送货上门安装。”该店员介绍,前几天由于订单量在短时间内猛增,安装预约最长需要排在三天后,近期门店从外地调拨了一部分师傅“增援”,以保障在最短时间内完成安装。

近日,2024年银川激情之夏消费促进季系列活动正式开启,市商务局组织全市各商贸重点企业在家装、换新等领域集中开展促消费活动,同时持续推进家电“以旧换新”,各商家也适时推出店庆优惠、清凉补贴等活动,多重优惠叠加,助力消费者省钱购物。

B 中药代茶饮人气十足

近日,在银川市中医医院,导医台前的“中药茶饮品鉴区”吸引了不少人的目光。品鉴区前分别放置着百合安神茶、玫瑰乌梅饮和陈皮薄荷茶,还备好了一次性纸杯,供大家品尝。

记者在现场看到,不少前来就医的群众都对这几样中药茶饮十分好奇,在品尝后纷纷询问如何购买,还有不少人专程前来“补货”。“今年6月份推出中药茶饮后销量一直很好,尤其是玫瑰乌梅饮和百合安神茶,具有清热解暑和养心安神的功效,是最受欢迎。”

随着健康养生理念日益深入人心,中药代茶饮在年轻消费群体中爆火,成为夏日降暑饮品区“顶流”,银川市中医医院今年也先后推出了玫瑰乌梅饮、陈皮薄荷茶、祛湿降脂茶等多款中药代茶饮,满足广大消费者的需求。

“这个茶饮味道好,价格实惠,尤其进入三伏天后,每天喝一杯感觉非常舒服!”市民王兴业刚刚领取了自己购买的茶饮,“我从7月份开始买的,现在每天早晨都会用养生壶煮一壶。”王兴业说,

这次他各自购买了7剂玫瑰乌梅饮和陈皮薄荷茶,共花费了23元,打算喝完后再来“补货”。

医生提示,“春夏养阳、秋冬养阴”,尽管夏日天气炎热,但正是“养阳”的好时机,常喝冷饮、吃冷食不仅无法达到最佳的解暑效果,还会耗伤阳气,对脾胃、血管造成损伤,使人精神不振、消化能力下降,容易感染疾病。医生建议多喝热水或温水,这样能够血管扩张、促进排汗,达到带走人体热量、促进体温下降的解暑效果。

C 家门口的夜市点燃夏日“夜经济”

烤生蚝、烤肉串、辣糊糊……夜晚10点,宝湖夜市里熙熙攘攘,摊位前排起长队,各类美食的香味交织在空气中,这是独属夏日夜晚的“烟火气”。几串烧烤、几瓶啤酒,混合着热闹的叫卖声,描绘出一幅活力四射、“热辣滚烫”的“夜经济”画卷。

“天气热了,一到晚上就想出来溜达溜达,来夜市上吃点小吃,

买点小东西,有时还能看到节目表演,感觉舒适又惬意。”住在周边小区的李莹表示,孩子放暑假后,时不时逛一下宝湖夜市已经成为全家人的习惯,“家门口”的夜市好吃又好玩,为生活增添了不少乐趣。

近年来,银川市以“便民、利民、惠民”为出发点,不断引进新业态、创建新场景,持续推进产业丰富、类型多元的“一刻钟便民生活

圈”建设,全力打造“家门口的幸福圈”。先后支持建成银川文化城等10余条特色街区,宁夏观光夜市等10余个夜市,同时积极打造与居民消费习惯、消费升级相适应的消费场景,串联推出“夜游、夜娱、夜宵、夜购”精品线路,打造文商旅深度融合的区域性消费平台,为社区居民提供高品质夜生活体验,点亮群众多彩生活。

我市深化文明城市创建活动第五场走进新百CCmall 倡导文明出行 打造流动的文明风景线

本报讯(记者 吴春霖)7月26日晚,由银川市委宣传部、市文明办策划举办的“文明·让银川更有品质”2024年银川市深化文明城市创建活动第五场活动走进兴庆区新华百货CCmall店,活动聚焦“文明出行”主题,倡导市民养成遵法守规明礼、安全文明出行的良好习惯,争做绿色出行的传播者、倡导者和践行者。

“乘坐摩托车、电动自行车时要正确佩戴安全头盔。”“机动车应礼让行人。”“乘坐公交车时,要排队上车,不抢占座位,尊老爱幼,主动让座……”活动现场,交警和工作人员面对面向市民讲解文明交通安全知识和文明出行常识,通过一个个生动的案例,宣传普及交通安全法规,并提醒市民朋友养成文明出行、文明乘车的良好习惯。

活动现场设置了“文明出行飞

行棋”“文明邮递筒”“品质银川·100个美好瞬间”“城市随手拍”等主题打卡专区,主题鲜明、内涵丰富、趣味十足的文明互动体验吸引市民参与其中,增强了安全文明出行意识。此外,交通特种装备区域让现场市民大开眼界,尤其是小朋友们跃跃欲试,纷纷上前了解和体验。通过参与活动,市民纷纷表示,今后在生活中要自觉规范交通行为,遵守交通规则,将安全文明意识与日常交通行为融为一体,开文明车、走文明路、做文明人。

银川市文明办相关负责人表示,道路交通秩序是城市文明的重要指标,活动以“集市”的方式,设置多个互动展区,通过沉浸体验、展览展示、答题竞猜、DIY绘制等体验感强的互动环节,倡导市民朋友从点滴做起,守住规则、呵护文明,让文明出行成



孩子们踊跃参与“文明出行飞行棋”活动。 记者 吴春霖 摄

为生活中的一种自觉和习惯。

据了解,“文明·让银川更有品质”2024年银川市深化文明城市创建系列活动已成功举办5场,后

续还将聚焦文明上网、文明养宠、文明观影观赛等主题内容,引导市民朋友在点滴之间涵养文明新风,在言行之中彰显城市文明。